

СТРАТРЕЗЕРВ 2022

С 5 по 9 декабря проходил финальный этап «Стратегический резерв 2022» !

От Союза "Московское областное объединение организаций профсоюзов" участие принимал Ахапкин Степан - заведующий отделом по вопросам культуры, спорта, молодежной политики и информационной работы.

"Через тренинги к звездам" до ФИНАЛЬНОГО ЭТАПА дошел Силкин Илья - учитель истории и географии МОУ Малодубенская СОШ №7 Орехово-Зуевского городского округа, член Московского областного молодежного совета Профсоюза работников образования и науки РФ

Это отличная возможность для молодых профсоюзных активистов узнать новое, усовершенствовать свои навыки, пообщаться, обменяться опытом! Да и просто, встретить новых друзей со всей нашей прекрасной страны и других государств тоже! 🔥

